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DESIGN AND EMOTIONS

DESIGN ET EMOTIONS

DESIGN UND EMOTIONEN

ДИЗАЙН И ЭМОЦИИ

EKO-LOGIC Grigio 30X60 (12”X24”) - 10X60 (4”X24”) Rett.
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DESIGN AND EMOTIONS 
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Naturalistic Collections
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Naturalistic Collections



EKO-LOGIC Rosso 40x60 (16”x24”) - 30x60 (12”x24”) - 20x60 (8”x24”) - 10x60 (4”x24”) Rett.
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EKO-LOGIC Nocciola 45x45 (18”x18”)
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VERSATILE
PER OGNI STILE

ГИБКОСТЬ В КАЖДОМ СТИЛЕ

FÜR JEDEN STIL GEEIGNET

S’ADAPTE A TOUS LES STYLES

ADAPTABLE TO EVERY STYLE

AANPASBAAR AAN ELKE STIJL 
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Naturalistic Collections



EKO-LOGIC Grigio 44,5x44,5 (18”x18”) - 20x60 (8”x24”) Rett.

Naturalistic Collections
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EKO-LOGIC Arancio 60x60 (24”x24”) Rett.
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EKO-LOGIC Bianco 60x60 (24”x24”) Rett.
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PER OGNI LUOGO
PER OGNI SPAZIO
FOR ANY PLACE FOR ANY SPACE

EN TOUT LIEU QUEL QUE SOIT L’ESPACE

FÜR JEDEN ORT FÜR JEDEN RAUM

ДЛЯ КАЖДОГО МЕСТА ДЛЯ КАЖДОГО ПРОСТРАНСТВА

Naturalistic Collections

VOOR ELKE PLEK, VOOR ELKE RUIMTE



Naturalistic Collections
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CALORE IN OGNI 
DETTAGLIO
WARMTH IN EVERY DETAIL

CHALEUR EN CHAQUE DÉTAIL

NESTWÄRME IN JEDEM DETAIL

ТЕПЛО В КАЖДОЙ ДЕТАЛИ
WARMTE IN ELK DETAIL

EKO-LOGIC Arancio 60x60 (24”x24”)



EKO-LOGIC Arancio 30x60 (12”x24”)
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10x60
(4”x24”)

20x60
(8”x24”)

30x30
(12”x12”)

*44,5x44,5
(18”x18”)

40x60
(16”x24”)

*30x60
(12”x24”)

60x60
(24”x24”)

11 mm 60x60 (24”x24”) - 40x60 (16”x24”) - **30x60 (12”x24”) - 20x60 (8”x24”) - 10x60 (4”x24”)

9,6 mm 45x45 (18”x18”) - 44,5x44,5 (18”x18”) - 30x60 (12”x24”) - 30x30 (12”x12”)

*Disponibile anche in versione non rettificata, formato 45x45 (18”x18”) e 30x60 (12”x24”) - Non rectified version also available, 45x45 (18”x18”) 
and 30x60 (12”x24”) - Disponible même en version non rectifiée, format 45x45 (18”x18”) et 30x60 (12”x24”) - Auch verfügbar in einer ungeschliffenen Version, 
Größe 45x45 (18”x18”) und 30x60 (12”x24”) - Ook in niet gerectifi ceerde versie beschikbaar, formaat, 45x45 (18”x18”) en 30x60 (12”x24”) - ВОЗМОЖЕН И В 
НЕИСПРАВЛЕННОМ ВИДЕ 45x45 (18”x18”)/30x60 (12”x24”)

Si consiglia una posa con fuga di 2 mm - We suggest a 2 mm of gap - Nous consillons une pose avec des joints de 2 mm -

Fliesen wird eine fuge von 2 mm empfohlen - Men adviseert leggen met voeg van 2 mm - РЕКОМЕНДУЕТСЯ КЛАДКА ПЛИТКИ С ИНТЕРВАЛОМ В 2 ММ 

Ha 3aKKa3**solo su richiesta - only on request - seulement sur demande -  nur auf Anfrage - Alleen op aanvraag -

Rettificati - Rectified - Rectifié - Geschliffen - Gerectifi ceerd
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Gres porcellanato -  Porcelain stoneware - Gres cerame fin vitrifie - Feisteinzeuh -
Porseleingres

Naturalistic Collections

Pavimento - Floor tiles - Sol - Fußboden - Vloer - ПОЛ

ARANCIO ROSSO

NOCCIOLABIANCO GRIGIO

Disponibile su tutti i colori - Available on all colours - Disponible sur toute la serie - Verfügbar in allen Farben - Beschikbaar op alle kleuren - 

ROSSO GRIP

45x45
(18”x18”)
GRIP

9,6 mm
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Gres porcellanato -  Porcelain stoneware - Gres cerame fin vitrifie -
          

Decori rivestimento - Wall decorations - Decors - Decors - Wandbekleding  

MOSAICO ARANCIO
30x30 (12”x12”)

MOSAICO BIANCO
30x30 (12”x12”)

MOSAICO GRIGIO
30x30 (12”x12”)

MOSAICO ROSSO
30x30 (12”x12”)

*SOFT ROSSO
15x30 (6”x12”)

*SOFT GRIGIO
15x30 (6”x12”)

*SOFT BIANCO
15x30 (6”x12”)

*SOFT ARANCIO
15x30 (6”x12”)

LISTELLO ORO

LISTELLO ARGENTO
1,5x30 (0,6”x12”)

1,5x30 (0,6”x12”)

9,6mm

*Si consiglia la posa solo a rivestimento - *It is recommended only the wall installation - *Nous conseillons de poser uniquement sur paroi - *Men adviseert 

alleen plaatsen als wandbekleding - *Die Verlegung wird nur für die Wandverkleidung empfohlen

MOSAICO NOCCIOLA
30x30 (12”x12”)

*SOFT NOCCIOLA
15x30 (6”x12”)

Naturalistic Collections
Feisteinzeuh - Porseleingres 
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Naturalistic Collections
Disponibile su tutti i colori - Available on all colours - Disponible sur toute la serie -Disponible sur toute la serie - 

Verfügbar in allen Farben - Beschikbaar op alle kleuren -

Pezzi speciali - Trim tiles - Pieces speciales - Formteile - Speciale stukken -  

Angolo Jolly 
1,5x1,5 (0,6”x0,6”)

Raccordo Jolly 
1,5x30 (0,6”x12”)

Battiscopa 
7x60 (2,7”x24”)
8,5x44,5 (3”x18”)
Rettificati - Rectified
Rectifié - Geschliffen

8,5x45 (3”x18”)

Gradino Industriale
45x45 (18”x18”)

9,6mm

Scalino
30x30 (12”x12”) Rett.
44,5x44,5 (18”x18”) Rett. 

9,6mm

Angolare Scalino
30x30 (12”x12”) Rett. 
44,5x44,5 (18”x18”) Rett. 

9,6mm

Scalino Rett.
30x60 (12”x24”)

9,6mm

Imballi - Packing - Emballages - Verpackung

formato articolo
pzxsc mqxsc mq/mlxpallet kgxpallet

24”x24”

12”x24”

16”x24”

8”x24”

4”x24”

12”x24”

12”x24”

17”x17”

18”x18”

18”x18”

12”x12”

12”x12”

6”x12”

2”x12”

3”x12”

3”x24”

3”x17”

3”x17”

3/4”x12”

3/4”x3/4”

12”x12”

12”x12”

12”x12”

17”x17”

17”x17” 

18”x18”

27,0

23,1

18,5

18,0

20,5

24,0

24,0

20,8

20,6

20,6

19,7

19,0

7,0

1,0

1,0

8,0

6,5

6,5

1,0

0,1

10,7

7,0

20,0

22,0

14,0

20,6

32

40

30

48

32

40

40

33

33

33

48

18

48

48

48

60

69

69

48

200

40

40

42

40

40

40

34,5600

36,0000

21,6000

34,5600

26,8800

43,2000

43,2000

32,6743

33,4125

33,4125

47,5200

36,0000

24,5640

24,8400

864,0

923,2

553,8

864,0

656,0

960,0

960,0

687,4

679,8

679,8

945,6

480,0

448,5

448,5

pollici
kgxsc scxpalletspessore

60x60

30X60

40X60

20X60

10X60

30x60

30x60

44,5x44,5

45x45

45x45

30x30

30X30

15X30

1,5X30

1,5X30

7x60

8,5x44,5

8,5x45

1,5x30

1,5x1,5

30x30

30x30

30x30

44,5x44,5

44,5x44,5

45x45

RETT.

RETT.

RETT.

RETT.

DOGA RETT.

RETT.

RETT.

GRIP

RETT.

MOSAICO 

DEC. SOFT 

LIST. ARGENTO

LIST. ORO

BATTISCOPA RETT.

BATTISCOPA RETT.

BATTISCOPA

RACCORDO JOLLY 

ANG. RACC. JOLLY

SCALINO RETT.

ANG. SCALINO RETT.

SCALINO RETT.

SCALINO RETT.

ANG. SCALINO RETT.

GRADINO INDUSTRIALE

3

5

3

6

14

6

6

5

5

5

11

11

8

6

6

10

8

8

6

4

6

4

22

6

4

5

11,0

11,0

11,0

11,0

11,0

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

11,0

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

1,0800

0,9000

0,7200

0,7200

0,8400

1,0800

1,0800

0,9901

1,0125

1,0125

0,9900

0,9900

0,3600

0,0270

0,0270

0,6000

0,3560

0,3600

0,0270

0,0009

0,5400

0,3600

0,9900

1,1881

0,7921

1,0125



20

Caratteristiche Tecniche - Technical features - Caractéristiques Techniques - Technische daten

Gres fine porcellanato UNI EN ISO 14411 bIa - annexG - Porcelain stoneware UNI EN ISO 14411 bIa - annexG
Gres cerame fin vitrifie UNI EN ISO 14411 bIa - annexG - Gevitrifieerd volkeramisch UNI EN ISO 14411 bIa - annexG

Norme o metodo di misura 
Norms 
Norm  
Norme

Valore Refin  
Refin values 
Valeur Refin  
Refinproduktion

Assorbimento d’acqua - 
Water absorption - 
Absorption d’eau - Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545/03 0,20 %

Resistenza alla flessione - 
Bending strength - 
Résistance à la flexion - 
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545/04

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance - Résistance 
à l’abrasion profonde - Tiefenverschleiß
beständigkeit

UNI EN ISO 10545/06

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545/02

Conforme
According
Conforme
Gemaess

Caratteristiche Tecniche  
Technical Features 
Caractéristiques Techniques  
Technische Daten

Conforme
According
Conforme
Gemaess

UNI EN ISO 10545/09

Resistente
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemikalienfestigkeit

UNI EN ISO 10545/13

Conforme
According
Conforme
Gemaess

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostwiderstandsfähigkeit

UNI EN ISO 10545/12

Resistenza agli sbalzi termici - 
Resistance to thermal shock - 
Résistance aux écarts de température
Widerstandsfähigkeit gegen 
Temperaturschwankungen

UNI EN ISO 10545/14 Classe 5

Valore prescritto dalla norma:
Required standards:
Valeur prescripte par les normes:
Normvorgabe:   UNI EN ISO 14411

≤ 0,5 %

- Lunghezza e larghezza-Length and width
  Longer et largeur-Länge und Breite
-Spessore-Thickness-Epaisseur-Stärke
-Rettilineità spigoli-Linearity-Rectitude des
 arêtes-Kantengeradheit
-Ortogonalità-Wedging-Orthogonalité
 Rechtwinklingkeit
-Planarità-Warpage-Planéité-
 Ebenflächigkeit

±0,6 % max

±5 % max
±0,5 % max

±0,6 % max

±0,6 % max

≥ 35 N/mm2

≤ 175 mm3

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visible
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisin

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni 
apprezzabili della superficie
No sample must show alterations to the surface
Les échantillons ne doivent présenter de ruptures ou 
d’altérations considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden

Nessun campione deve presentare difetti visibili 
all’attacco chimico
No sample must show visible sign of chemical attack
Les échantillons ne doivent présenter d’altérations 
visibles d’attaque chimique
Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge 
chemischer Einwirkung zeigen

Resistenza alle macchie
Blots resistance
Résistance aux taches
Fleckbeständigkeit

Non gelivo
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Smaltati ≥ 3

Scivolosità Coefficiente di attrito medio (U) e 
volume minimo dello spazio di riempimento 
(cm3/dm2)
Kid resistance Average coefficient of friction (U) 
and minimal volume of filling space (cm3/dm2)
Nature glissante Coefficient de frottement 
moyen (U) et volume minimun de l’espace de 
remplissage (cm3/dm2)
Autschemmende de eigenschoft Mittlerer 
Reibungwert (U) und Mindestvolumen des 
Verdrängungsroumes (cm3/dm2)
 

DIN 51130

R

R9
R11 GRIP

Conforme
According
Conforme
Gemaess

Dry 0,67
Wet 0,64

RR

ASTM C 1028 U ≥ 0,6

R
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